ApTtukyn: 444.7137.1 3awmTta gHuwwa
Mapka: Yamaha

Mopgenb: Wolverine-R

lNog Beinycka: 2015-

MaTepuan: Al -4 mm

1.3KPaH 1o 1wt 15 BonT M6X20......c.cccveeeeerrneen. 21 wr.
2. 3awmnTa NepegHnx pblyaros...... 2wt 16. BonT M6x30......ccceeiiiieie 4 wT.
3. 3awnTa 3agHUX pbIYaros.......... 2T 17. bonT M8x25.......cceuvvivieeeeiene 10 wr.
4. 3awnTa Neson apKu.................. 1 wT.  18. BoNT C NONYKPYT. FOMOBKOW.... 6 wr.
5. 3awnTa NpaBoW apKu................ Twr 19.TankaMbB.......c.ocoveverenreenn. 10 wT.
6. 3awuTa TopMosHoro uunuHapa 1wt 20. Wanba 6.........ccceeeevveeeeneennn. 27 wT.
7. 3awmnTta pacwup. 6adka............ Twr. 21, Wanda 8...........cccvvvveeecevreenn. 8 wT.
8. BTYNKA .oeieeeciecee e 2 wr. 22. lWanba notanHas 6................. 10 wr.
9. Manka 3aknagHast M8.............. 3wt 23. Wan6a notanHas 8................. 2 W
10. Manka saknagHas M8.............. 2wt 24 llanb6a 6 rposep................. 6 wr.
11. Manka 3aknagHas M6.............. 6 wr. 25 Zawmta lUPYC......covvveeeee 2 WT.
12. KPOHLUTENH. ..eeeeeeeeeeeiiieeeiiiiene 4 W

13. KPOHLUTEAH ....coovvnniiieeeeieees 1w

14. BUHT MBX20........ccocieieeeeen, 2 W

1-TMoaHaTts kBagpoumkn. CHATL NAcTUKOBYHO 3aLLMTY.

2 - 3aKkpenuTb NepeaHIo YacTb 3kpaHa nos. 1 BuHTamm nos. 14 u 6ontamm nos. 15,17,
wanbamm noa. 20, 22, 23 k WTaTHbIM pe3bb0oBbIM OTBEPCTUAM paMbl KBaApPOLMKNa U K
rankam 3aknagHbim noas. 9.

3 - BakpenuTtb 3awmTel LUPYC nos. 25 6ontamu nos. 18 wanbamm noa. 20, 24 1 rankamm
no3. 19 k 3awmTam nos. 2. 3akpenuTb 3aluTbl NepegHuX pbivaroB no3. 2 6ontamu
nos. 15, wanbammn nos. 22 K WTaTHbIM pe3bboBbIM OTBEPCTUAM U Fankam 3akKnagHbiM
nos. 11.

20,24

12
17 W
21
8
10

17
21

4 - 3akpenuTb 3aluTbl 3agHUX pblvaroB no3. 3 6ontammn no3.17, wanbamu nos. 21 yepes
BTYNKM no3. 8 Kk ravkam 3aknagHvbiMm no3. 10. YcTaHoBWTb KPOHLITEWHbI M03.12 U
3akpenuTb bontammnoa. 17, wanbammnos. 21.

5 - YctaHoBUTL KpoHLWTENH No3. 13 6ontom No3.17, wanbon nos. 21 1rankon 3aaknagHon
no3. 9 Ha pamy kBagpouukna. 3akpenutb 3kpaHbl no3. 4, 5 6ontammn nos. 15, 16,
wanbamm no3. 20 Kk WTaTHLIM OTBEPCTUAM pambl KBaZpoLMKa u ramkam nos. 11, 19.
3KpaH noa. 5 3akpenuts 6onTom No3.17, wanbon noa. 21 K KPOHLI TEMHY NO3. 13.

6 - 3akpenuTb 3kpaH no3. 6 6ontamu noa. 15, wanbamm nos. 20 k 3kpaHy nNos. 4.

7 - 3akpenuTb 3kpaH no3. 7 6ontamu nos. 15, wandamum nos. 20 Kk 3kpaHy nNos. 5 u
WTaTHbIMKM 6onTamu KpenneHus paclumpuTensHoro 6ouka.

8 - 3aTaHyTb Bce pe3bboBLie coegnHeHUs.

Bca npoaykuua cepruduymposaHa

AT,
ISO @r TexHnyeckasn nopaepxka: www.rivalauto.com
ey




SALWLUTA NEPEAHEIO PEAVKTOPA

BuHT M6x20 - 2 Wwr.
Bont M6x20 - 2 wr.

’ Bont M8x25 - 2 wr.
Wanba 6 - 2 wr.
LWan6a 6 notanHas - 2 wr.

lanka saknagHaa M8 LLan6a 8 notanHas - 2 .
X 2 Wr.

HEOBXOAUMbIA UHCTPYMEHT

17128 %

MOMEHT 3ATAXKW 3AWNTA NEPEOHUX APOK

@ M6-10 Nm @ M8-30 Nm @ M10-50 Nm o
1
3awwura 3aWmTa

TOpM.LMIMHAPA pacwmp. 6adka
Ll xlwr

.
MepBas 4actb
x 1 Wwr.

\}

lavika 3aknagHas M8
X 1 Wwr.

3awwra nesoi apku| | 3awnTa npasoit apku
X 1 WT. x1wT

3ALWLANTA NEPEAHUX PbBIYATOB

B

Mepeanun poiHar 3awura LLUPYC
X 2 WT. X 2 LWT.

_ BonT M6x20 - 8 wr. _ Bont M6x20 - 11 wr.

LWan6a 6 noTainHas - 8 wir. Bont M6x3 0- 4 wr.
Waw6a 6 rposep - 6 WT. Bont M8x25 - 2 wr.
Wawba 6 - 6 wr. i i
Tk gl . By Maka M6 -4 wr.

C nonyKpy!: ronoBKoW-6 . Waii6a 6 - 19 wr.

Tanka M6 - 6 wr. v
faika saknagHas M6 i . faika 3aknagsana M6 | | KpoHwTeirn Waiba 8 - 2 wr.

X 4wT. X 2 WT. X 1 WT.
H

SALWNTA 3AAHUX PBIYATOB

Bont M8x25 - 6 wr.
Wanba 8 - 6 wr.
\ Brynka - 2 wr.

3agHun polqar aiika 3aknagsas M8|| | KpoHwreH
X 2 WT. X 2 Wr. X 4 Wr.

TR
Bca npoaykuma ceptuduumposaHa ISO @' TexHnueckasn nopaeprxka: www.rivalauto.com
NIz




